

**Fișa suspiciunii de plagiat / Sheet of plagiarism's suspicion**

**Indexat la:  
00245.06**

**Opera suspicionată (OS)  
Suspicious work**

**Opera autentică (OA)  
Authentic work**

OS	<p>BĂLĂȘOIU, Leonard, PRUTEANU, Eusebiu Aurelian, DRĂGOI, Dumitru. Multi-agent system in electronic commerce. <i>Modelling and Optimization in the Machines Building Field</i> (MOCM). 1(14). 2008. p.39-44.</p> <p><b>Sursa suspiciunii:</b> Raportul departamentului de evaluare a calității al ARACIS privind evaluarea externă a calității academice din instituția de învățământ superior acreditată Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău / ARACIS nr.8356 / 25.08.2011.</p>
OA	<p>EINSIEDLER, H.J., LEGER, A. and GLEIZES, M.P. ABROSE: A Co-operative Multi-Agent Based Framework for Electronic Marketplace. Technical report, European Commission, ACTS Programme, CLIMATE cluster, September 1999. Published in “Agents Technologies in Europe – ACTS Activities”. Available at: <a href="http://www.infowin.org/ACTS/ANALYSYS/PRODUCTS/THEMATIC/AGENTS/ch3/abrose.htm">http://www.infowin.org/ACTS/ANALYSYS/PRODUCTS/THEMATIC/AGENTS/ch3/abrose.htm</a>; <a href="http://cordis.europa.eu/infowin/acts/analysys/products/thematic/agents/ch3/abrose.htm">http://cordis.europa.eu/infowin/acts/analysys/products/thematic/agents/ch3/abrose.htm</a>.</p>

**Incidența minimă a suspiciunii / Minimum incidence of suspicion**

<p>Fișa întocmită pentru includerea suspiciunii în Indexul Operelor Plagiate în România de la Sheet drawn up for including the suspicion in the Index of Plagiarized Works in Romania at <a href="http://www.plagiate.ro">www.plagiate.ro</a></p>	

**Notă:** p.72:00 semnifică textul de la pag.72 până la finele paginii.  
p.00:00 semnifică ultima pagina în întregime

**Notes:** p.72:00 means the text of page 72 till the end of the page.  
p.00:00 means the last page, entirely.



Documentul de referință 1

RAPORTUL DEPARTAMENTULUI DE EVALUARE A CALITĂȚII al ARACIS  
PRIVIND EVALUAREA EXTERNĂ A CALITĂȚII ACADEMICE  
din  
INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR ACREDITATĂ  
**UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU**

1. **Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău** cu sediul în municipiul Bacău, Calea Mărășești, Nr.157, județul Bacău, denumită în continuare pe scurt **Universitatea** sau **UVAB** este o instituție de învățământ superior de stat.
2. Evaluarea a fost efectuată în conformitate cu prevederile *Metodologiei de evaluare externă, standardele, standardele de referință și lista indicatorilor de performanță susmenționate și a Ghidului activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior.*
3. Principalele obiective ale evaluării externe a calității educației la **Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău** au fost următoarele:
  - a. Aprecierea modului în care **Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău** a depășit situația în care se afla la data precedentei evaluări, situația care a impus calificativul Grad de Încredere limitat;
  - b. Contribuția la promovarea și asigurarea unei înalte **calități** a procesului de predare-învățare în **Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău**;
  - c. Asigurarea unui acces rapid la informații clare, credibile și explicite tuturor utilizatorilor (studenți, angajatori, public) privind modul în care **Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău** oferă programe de studii, diplome și calificări, respectă cerințele naționale, standardele academice europene și principiile de calitate;
    - d. Asigurarea faptului că, în situațiile în care se constată existența unor probleme în evaluarea și menținerea calității programelor de studii sunt create premisele pentru inițierea acțiunilor de îmbunătățire a acestora;
    - e. Realizarea de mecanisme prin care sunt garantate **calitatea procesului de predare-învățare**, transparența gestiunii resurselor de care dispune și responsabilitatea publică a instituției de învățământ superior.
4. În cadrul evaluării au fost cuprinse, pe lângă obiectivele urmărite la nivel instituțional și un număr de șase fișe ale vizitei (fișa comisiei de evaluare instituțională și fișele specifice pentru fiecare program de studiu evaluat) programe de studii acreditate la nivelul ciclului I de studii universitare din totalul celor 37 programe de studii de licență zi și ID acreditate și 30 programe de studii de masterat derulate în cadrul celor șase facultăți.
5. Comisia de experți evaluatori care a efectuat vizita în perioada 11-13.05.2011 a avut următoarea componență :

**Director de misiune:** Prof. univ. dr. AGACHI Paul Șerban - Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca

**Coordonatorul echipei de experți:** Prof. univ. dr. BULGARU Marius – Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca

**Expert comisie instituțională:** Prof. univ. dr. ȚURLEA Eugen – Academie de Științe Economice din București

**Secretar tehnic ai evaluării:** ISPAS Daniela Mihaela – ARACIS

	Manuel, Paul Veers, Steven Winterstein, articol ce nu apare în bibliografie.	presă (presa scrisă și TV) rezultatele anchetelor Senatului;
7	Articolul „Modeling composting kinetics: a Review of environmental approaches”, autor <b>Ionel Crinel Raveica</b> , este 90% copiat după MODELING COPOSTING KINETICS: A REVIEW OF APPROACHES, autor H.V.M. Hamelers.	8. În cadrul Universității din Bacău s-a stabilit un plan de măsuri pentru îmbunătățirea eticii în cercetare și s-a elaborat un ghid de bune practici în activitatea de cercetare;
8	Referitor la articolul „Erosion-corrosion wear model maps for the valve of crude petroleum extraction pump conditions”, autori <b>Negriu R. M., Dragoi D.D., Beșleagă Cristian, Sarlea I.</b>	9. A fost refăcut Codul de Etică al Universității din Bacău, astfel încât acesta să fie mai ușor de aplicat și să conțină referiri clare la plagiat. Documentele aprobate prevăd și alte sancțiuni pentru plagiat decât cele administrative;
9	Articolul „The phenomenon of cavitation in hydraulic power system”, autor: <b>Liliana Topliceanu</b> , publicat în revista MOCM 13, 2005, voi 1, pag. 291 este 80% copiat după OF CAVITATION IN FLUID POWER, autor, Timo Koivola.	10. A fost aprobată de către Senat și s-a achiziționat un program software de verificare a articolelor trimise spre publicare la toate revistele universității, precum și dotarea la catedre cu respectivul soft pentru a verifica lucrările de licență, disertație și doctorat.
10	Articolul „Study about the air consumption of pneumatic actuators in mobile robots”, autor: <b>Liliana Topliceanu</b> , publicat în revista MOCM 12, 2006, voi 4, pag. 113 este 90% copiat după MINIMIZING A/R CONSUMPTION OF PNEUMATIC ACUATORS IN MOBILE ROBOTS, Autori Grzegorz, Granosik și Johann Borenstein	11. A fost modificată politica editorială a revistei, prin introducerea obligativității completării unei declarații din partea autorilor cu privire la originalitatea materialului trimis spre publicare și prin îmbunătățirea activității de recenzare;
11	Articolul „Solution and amplitude scaling of accelerograms for predicting the nonlinear seismic response of structures”, autori <b>Bibire Luminița și Cobrea Codrin Rudolf</b> publicat în revista MOCM 11, 2005, voi 2, este 75% Copiat după articolul RECORD SELECTION FOR NONLINEAR SEISMIC ANALYSIS OF STRUCTURES, autori Iunio Iervolino și Allin Corneli.	12. Persoanele vinovate de plagiat nu vor mai putea publica în revistele universității pe o perioadă de până la 3 ani;
12	Articolul „Teoretical considerations about the influence of seismological parameters on high structure response”, autori <b>Bibire Luminița și Cobrea Codrin Rudolf</b> , publicat în revista MOCM 11, 2005, voi 2 este 65% copiat după RECORD SELECTION FOR NONLINEAR SEISMIC ANALYSIS OF STRUCTURES, autori Iunio Iervolino și Allin Corneli	13. A fost luată decizia organizării de instruirii cu tot personalul didactic și de cercetare al universității cu privire la normele de etică din cercetare.
13	Articolul „The principles of modelling and simulation in the case of mobile hydraulics” autor <b>Liliana Topliceanu L.</b> , publicat în revista MOCM 12, 2006, voi 4 este 95% copiat după MODELLING AND SIMULATION UTILIZED IN RESEARCH AND DEVELOPEMENT OF MOBILE HYDRAULICS, autor Timo Kappi, Finlanda;	14. Domnul COBREA Codrin Rudolf și domnul SILAV C. Constantin au încetat Contractele de Muncă.
14	Articolul „Multi-agent system in electronic commerce”, autori <b>Baiasoiu Leonard, Pruteanu Eusebiu, Dragoi Dumutru</b> publicat în MOCM 14, 2008, voi 1 este 95% copiat după A Co-operative Multi-agent Based Framework for Electronic Marketplace, autori Hans Joachim Einsiedler, Alain Leger, Mărie Pierre Gleizes	15. Doamna BIBIRE Luminița a fost eliberată din funcția de șef de catedră.
15	Articolul „Application of titanium dioxide photocatalysis to create self-cleaning materials”, publicat în M.O.C.M. 13, voi. 3, 2007, pag. 280-285, autori <b>MARIUS STAMATE, GABRIEL LAZĂR</b> este 95% copiat după articolul Application of Titanium Dioxide Photocatalysis to create self-cleaning building materials, autori Roland Benedix, Frank Dehn, Jana Quaaas, Marko Orgass.	
16	Publicarea în MOCM 14/2008 vol. 2, pag. 98 a articolului „Intercultural Nonverbal Communication in Business”, autorul Conf. univ. dr. <b>FLORESCU Daniela</b> , despre care există suspiciunea că este copiat în proporție de 95% după articolul „Non -Verbal Communication Modes”, publicat pe pagina de internet <a href="http://www2.andrews.edu/~NonVerbal.html">www2.andrews.edu/~NonVerbal.html</a> ;	

Având în vedere totalitatea documentelor și informațiilor avute la dispoziție și în urma discuțiilor purtate în cadrul ședinței din **25.08.2011**, cu participarea Directorului de misiune și a Secretarului științific al misiunii, *Departamentul pentru evaluarea externă a calității* supune Consiliului ARACIS propunerea de acordare a calificativului **ÎNCREDERE**.

După discutarea în plenul Consiliului ARACIS, Raportul Consiliului va fi publicat pe site-ul ARACIS ([www.aracis.ro](http://www.aracis.ro)) în cursul lunii **OCTOMBRIE**, conform etapizării din *Ghidului activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior*, partea a III-a.

**DATA: 25.08.2011**

### **SEMNĂTURILE**

Departamentul pentru evaluare externă a calității al ARACIS

Prof. univ. dr. ing. Radu Mircea DAMIAN – Director Departament Evaluare Externă a Calității

Prof.univ.dr. ing. Adrian LUNGU – Membru

Prof.univ.dr. Șerban AGACHI – Membru

Prof.univ.dr. Ștefan SZAMOSKOZI – Membru

Prof.univ.dr. Romița IUCU – Membru

Prof. univ. dr. Doinița ARITON – Membru

Student Anca PRISĂCARIU - Membru

